

# 欧盟高官访华 拯救欧元“性命”

## 外媒称中国或投资700亿欧元 我外交部：中国拯救欧洲问题不成立

星报综合

就在欧盟峰会决定以“一万亿欧元金融稳定基金”等措施平息欧元区主权债务危机的第二天，“欧洲金融稳定基金”行政总裁克劳斯·雷格林便抵达中国，与中方讨论欧元区面临的严峻挑战，英国媒体称，雷格林此行也是希望中方购买欧元债券，以协助欧元区度过危机。我外交部则称，中国拯救欧洲问题不成立。

### 欧盟债券“推销员”来了

这位欧洲经济高官如此迫不及待前来中国的原因，无疑是其所背负的重要任务：向中国大力“推销”欧盟金融稳定基金债券。

雷格林将自己称为一个欧洲债券“推销员”。28日，这位高级推销员透露了其此行的第一个收获：中国已决定购买部分债券，但他未说明具体的

购买数额。不过，该消息未得到官方证实。

英国媒体称，萨科齐和雷格林的“游说”后，中方有可能为“欧洲金融稳定基金”投资大约700亿欧元。

“欧洲的这一举动，也传递了一个清晰的信号——世界权力的中心，正在向东倾斜。”报道说。

### 可援助但不当“冤大头”

有多位专家指出，中国救助欧盟不应“无条件”进行，应借此寻求经贸往来、投资合作等方面的平等待遇。不过28日，当记者与雷格林讨论有关购买债券的“附加条件”，如承认中方市场经济地位时，他的回答却“打起了太极”。“我只是来卖债券的，不是欧盟的代言人。”雷格林表示。

“我们应认真考虑向欧洲提供援助，但不能当‘冤大头’。”商务部对外经济贸易研究院专家梅新育直截了当地表示。

他认为，我国完全可以理直气壮地提出公平合理的贸易诉求，比如推进新的中欧全面经济合作协定和双边投资保护协定，在协定中接受中方的合理要求，降低对华贸易壁垒等。

中国外交部副部长傅莹表示，欧洲是世界第一大经济体，自身实力还是很强的，欧洲一些企业的经营状况也很好，所以欧洲不是没有能力救自己，中国拯救欧洲的问题并不成立。傅莹说，全世界都希望欧洲能够恢复，找到救自己的办法。

## 英联邦修改王位长男继承制 今后不看性别仅看出生顺序

据新华社电 英国首相卡梅伦28日在英联邦首脑会议上宣布，16个以英国女王伊丽莎白二世为国家元首的英联邦成员国一致同意，今后英联邦君主的女儿和儿子享有同等王位继承权。换句话说，英国威廉王子夫妇生的第一个孩子，无论男女都将成为君主。

英国女王伊丽莎白二世从父亲乔治六世手中接过王位，因为乔治六世没有男性继承人。伊丽莎白二世有4个孩子，

按出生顺序依次是查尔斯王储、安妮公主、安德鲁王子和爱德华王子。

查尔斯王储拥有英联邦君主第一顺位继承权，第二顺位继承权是查尔斯和戴安娜王妃的长子威廉王子。安妮公主虽然年长于安德鲁王子和爱德华王子，享有继承权次序却排在两个弟弟之后。

原有的长男继承制在英联邦已经实施300多年，卡梅伦说，王位继承新规定将适用于今后的君主。

## 国际刑事法院接触赛义夫 利当局称卡扎菲次子入境尼日尔

综合新华社电 利比亚执政当局“全国过渡委员会”高级官员27日说，利比亚前领导人穆阿迈尔·卡扎菲的次子赛义夫·伊斯兰·卡扎菲已经越过边界，进入尼日尔。

媒体先前报道，赛义夫寻求向国际刑事法院自首。一名过渡委官员回应，赛义夫释放这一消息只是为了争取更多时间。如果赛义夫自首，利比亚将要求让他在国内受审。

赛义夫现年39岁，一度被认为是卡扎菲政权继任人选。一名不愿公开姓名的过渡委官员27日说，赛义夫藏身利比亚南部沙漠地区，受到当地一名颇具声

望的图阿雷格族人庇护。这名高级官员当天晚些时候告诉路透社记者，赛义夫已经穿过边境，进入尼日尔。

位于荷兰海牙的国际刑事法院28日说，已“非正式接触”卡扎菲次子赛义夫。一名不愿公开姓名的利比亚官员告诉记者，赛义夫倾向于自首选项，原因是只要他在利比亚或者周边国家，便担心自己的人身安全难以获得保障。毕竟，在海牙没有死刑。“过渡委”消息人士说，赛义夫考虑自身安全，倾向于自首选项。

国际刑事法院发言人阿卜杜拉说，如果赛义夫确实自首，引渡程序将视他所在国家而定。

## 不明枪手扫射美驻波黑使馆 至少1人受伤



蓄长胡须的枪手

据新华社电 一名枪手28日在美国驻波斯尼亚和黑塞哥维那大使馆前开枪射击，至少一名安全保卫人员受伤。警方发言人伊尔凡·内菲奇说，枪手遭狙击手开枪击中后受伤，后遭逮捕。

波黑国家电台报道，一名枪手28日持卡拉什尼科夫自动步枪，在美国驻波黑使馆前开枪射击。路透社一张现场图片显示，枪手为一名男子，个高，穿棕色外套，蓄长胡须。

美国使馆位于波黑首都萨拉热窝市中心商业区，邻近假日饭店。使馆发言人萨尼娅·佩契诺维奇从馆内打电话告诉路透社记者：“我证实，使馆附近有事故发生。使馆已经关闭，我们正等待警察维持秩序。”

佩契诺维奇没有给出更多事件细节。身处使馆附近的亚斯明卡·菲希奇经由电话告诉法新社记者，警车不断驶向使馆，事发附近区域已经封锁。

按美联社的说法，枪手与警方对峙半小时后遭狙击手开枪击中，随后被抬上救护车。“警方行动中，持自动武器的枪手受伤后遭逮捕。”波黑电视台援引警方发言人内菲奇的话说，“在现场接受治疗，他被送往医院。”

媒体有关除枪手外的枪击受伤人数说法不一。一名医护人员告诉波黑电视台记者，一名使馆安保人员手臂中弹；波黑国家电台说，两名警察受伤，一人腿部中弹，一人头部负伤。

尚不清楚这名枪手的身份背景和开枪动机。按波黑国家电台的说法，枪手40岁左右，系逊尼派瓦哈比教派教徒。

## 腰间盘突出 膝关节炎 云南民间 有奇方

### 回馈新老患者现举行优惠活动买7盒送3盒,10送5

颈、腰间盘突出，膝关节炎是中老年高发病，患者每天都忍受着常人难以想象的痛苦，腰疼、坐骨神经痛、腿脚麻木胀痛、握物无力、头晕手麻、走不远路，上下楼使不上劲，蹲不下，坐久站起时关节僵硬迈不动步，甚至肿胀积水、变形等…骨科顽症本已痛苦，但有往往找不到合适的治疗方法而走入治疗误区更是雪上加霜。

在云南临沧、腾冲地区，很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师，自幼酷爱中医，一生淡泊名利，专攻骨科顽疾，凡颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、膝关节退行性改变、骨质增生、滑膜炎造成的不能翻身下床行走，头晕手麻得厉害，上下楼使不上劲，蹲不下，坐久站起时关节僵硬迈不动步，甚至肿胀积水、变形不想做手术者，找到他，只需用他研制的“仙草活骨膏”和“仙草骨痛贴”贴敷几次，原来背着抬着进来的，自己能走出去，实现一夜能翻身，一疗程就能下床行走，一月左右就能开车爬山打球跑步，当地民间广为流传。

#### “仙草活骨膏”专门针对 颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄， 教师李明刚现已经76岁，十年前患腰4-5 椎间盘突出、并伴有骨刺，椎管狭窄， 刚开始是腰疼、没多久坐骨神经和腿也感到疼痛和麻木，逐渐 发展到弯腰困难、走不远路，连家 务都没法干，四处求医，病情也时 好时坏，2009年听邻居介绍说她自己的腰椎病 用“仙草活骨膏”治好了，就让儿子给我买了一 个疗程，没想到只换药三次就有好转，一个月后 坐立走躺弯腰翻身都能灵活自如，到现在也没有 复发过，我也体会到这个药效果还真不错。

黄文良：67岁，退休干部，脖子僵硬，头晕  
头痛，右手无名指和小指麻木，晚上睡不着觉，  
经常做噩梦，经 人民医院拍片诊断为颈椎曲  
度变直，C6、7椎间盘突出，骨质增生，正准备  
手术，突然看到“仙草活骨膏”的报道，用药不  
到10盒症状逐渐消失，又巩固治疗2个疗程，  
康复如常。

专药专治有奇效 一个产品一个批号“仙草活骨膏”专门针对颈、颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄，骨质增生、椎体滑脱、骨折、肩周炎、强直性脊柱炎、股骨头坏死、痛风性关节炎等顽症。

#### “仙草骨痛贴”专门治疗 膝关节骨质增生、滑膜炎、半月板损伤

72岁的刘大伯五年前膝关节疼痛，早晨醒  
来关节僵硬，长时间动不了，上下  
楼疼痛且使不上劲，磁共振显示：  
骨质增生，滑膜炎，十年来四处求  
治，均无实质性效果，每天撕心裂  
肺的疼，拄着拐杖也走不远，正准  
备接受医生建议换关节，忽遇【仙草骨痛贴】，命  
运立刻发生了惊人的变化。数天就有减轻，一个  
礼拜后经常是拄拐出门，却空手而归，拐杖不知  
遗失何处。3个疗程，肿胀、疼痛基本消失，关  
节灵活自如，大踏步行走，至今五年康复如初。

“仙草活骨膏”和“仙草骨痛贴”上市6年  
来，凭着过硬的品质、出色的服务，经受了无  
数重症患者和顽固患者的严格考验，已成为骨  
病市场中光彩夺目的领军产品，很多患者反映  
“仙草”治疗效果最好。

侯廷翰医师提醒，本品不以暂时止痛蒙蔽  
患者，我相信很多中医外治之法都能改善局部  
疼痛，而本人更以轻松弯腰拾物，自由活动来检  
验效果。最好对比治疗前后CT、磁共振片，更能  
说明问题。“仙草活骨膏”和“仙草骨痛贴”分量  
足，面积大，不脏不流，干净卫生抗过敏。外地  
免费邮寄，药到付款。

骨科咨询专线：0551-2909886

销售地址：合肥养生大药房（三孝口邮局斜对面） 琥珀大药房（合肥市第一人民医院西20米）